



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：民國 104 年 08 月 21 日

暑期大掃毒 建立無毒家園

為有效打擊犯罪，預防毒品、槍械流入臺中，臺灣臺中地方法院檢察署於 104 年 8 月 18 日起至 8 月 21 日止，由多組檢察官指揮臺中市政府警察局、海巡署中部地區巡防局、南投縣政府警察局、保安警察第三總隊等單位同仁，執行臺中地區今年第 9 波大規模查緝毒品行動，已傳拘 70 人以上，搜索地點超過 90 點，扣得海洛因 390 公克、甲基安非他命 1090 公克及愷他命等各式毒品與槍枝 4 把、子彈 158 發、土製炸彈 6 顆等物，目前已聲請羈押藥頭 8 人獲准。

近年來臺中地檢署與轄區司法警察機關採行強力掃蕩社區型中小盤毒販查緝策略，陸續推動數十波【護苗】、【斷源】、【封城掃蕩】等配套專案執行外，並已建立【緝毒分析資料庫】長期進行科學化分析，有效壓制毒品犯罪及防止擴散，並使犯罪發生明顯下降。為持續確實斷源，給予臺中地區民眾更安全環境，於 104 年 8 月 18 日起至 8 月 21 日，再由蔡正雄、顏偉哲、林芬芳、黃嘉生、鐘祖聲、廖弼妍、洪國朝、柯學航、張凱傑、白惠淑、洪佳業、黃雅鈴等多位檢察官規劃，及其他多組檢察官支援，指揮超過百名員警，持搜索票、拘票、傳票，在臺中市、南投縣、彰化縣等地，密接展開第 9 波同步緝毒專案行動，並查獲上開物品、羈押多名藥頭，其中洪國朝檢察官接獲臺中地區情資後，更親自率隊前往南投縣竹山鎮等地進行查緝，因而破獲毒品及槍枝工廠，起出大量毒品、槍砲，再度宣告無毒防護網之形成。本署亦隨時依建置之偵查資料庫分析，於此波行動後，將以

更綿密的干擾行動，針對特定區域、族群展開無毒防護查緝，加速無毒家園建立。